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Методологія 

Розподіл областей: 

o Аудиторія: населення України віком від 18 років і старші в усіх областях, крім тимчасово окупованих територій 

Криму та Донбасу 

o Вибірка репрезентативна за віком, статтю і типом поселення  

o Вибіркова сукупність: 2500 респондентів 

o Метод опитування: CATI (Computer Assisted Telephone Interviewing – телефонні інтерв'ю з використанням 

комп'ютера). На основі випадкової вибірки мобільних телефонних номерів 

o Помилка репрезентативності дослідження з довірчою імовірністю 0,95: не більше 2,0% 

o Терміни проведення: 6-8 грудня 2021 р. 

 



Врегулювання конфлікту на Донбасі 
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Скажіть, будь ласка, чи знайомі Ви зі змістом Мінських угод? 
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Не знайомий 

Важко відповісти 

Знайомий поверхнево, чув про них в ЗМІ 

Так, дуже добре знаю 
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Потрібно вийти з переговорного процесу, та 
приймати рішення без участі міжнародних 
посередників 

Важко відповісти 

Інше 

Потрібно переглянути ці домовленості і 
підписати нові угоди 

Україна повинна повністю виконати усі 
поставлені вимоги 
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Яким чином, на Вашу думку, Україна повинна діяти щодо виконання Мінських угод? 
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В якому форматі краще проводити переговори щодо врегулювання конфлікту на Донбасі? 
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Розширення «нормандського» формату з 
залученням США та Великобританії 

«Нормандський» формат за участю України, Росії, 
Німеччини та Франції 

Важко відповісти 

Інше 

Прямі переговори з Росією 

Прямі переговори України з лідерами так званих 
ДНР та ЛНР 
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Чи підтримуєте Ви прямі переговори із 

Росією щодо врегулювання конфлікту на 

Донбасі? 

56% 

41% 

3% 

Підтримую 

Не підтримую 

Важко відповісти                

46% 

46% 

8% 

Підтримую 

Не підтримую 

Важко відповісти                

Чи підтримуєте Ви залучення Туреччини 

до переговорів щодо врегулювання 

конфлікту на Донбасі? 
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Не підтримую 

Важко вiдповiсти 

Підтримую 

Чи підтримуєте Ви запровадження візового режиму з Росією? 



Країни «союзники-вороги» України  



Якими ці країни є по відношенню до України? 
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Індекс «союзника» 

Змінюється від -2 до 2, де -2 означає 

«однозначно ворожа», а 2 – «однозначно 

союзна» 



Якими ці країни є по відношенню до України? 
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Росія Китай Білорусь Туреччина Польща Литва 



Якими ці країни є по відношенню до України? 
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Франція Великобританія Німеччина США Канада 



Президентський рейтинг 
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Якби вибори Президента проводили найближчим часом, за кого би Ви проголосували? 

Серед усіх % 
Серед тих, хто має намір голосувати і 

визначився, % 

Зеленський Володимир 21,1 23,5 

Порошенко Петро 12,0 13,4 

Тимошенко Юлія 8,9 9,9 

Бойко Юрій 8,3 9,3 

Разумков Дмитро 6,8 7,5 

Смешко Ігор 6,0 6,7 

Мураєв Євгеній 5,8 6,5 

Гройсман Володимир 5,0 5,5 

Ляшко Олег 2,8 3,2 

Яценюк Арсеній 2,7 3,1 

Кличко Віталій 2,4 2,7 

Садовий Андрій 2,1 2,4 

Тягнибок Олег 1,3 1,5 

Інший кандидат 4,3 4,8 

Не голосуватиму 5,2 

Важко відповісти 5,2 
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Рейтинги кандидатів: ДИНАМІКА 

Серед тих, хто має намір голосувати і визначився з вибором, % 
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Володимир Зеленський 

Петро Порошенко 

Юрiй Бойко 

Юлiя Тимошенко 

Iгор Смешко 

Олег Ляшко 

Володимир Гройсман 

Дмитро Разумков 
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А за якого з кандидатів з цього списку Ви б не проголосували за жодних обставин? 
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Рейтинги партій до парламенту 
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Серед усіх % 
Серед тих, хто має намір голосувати і 

визначився, % 

Слуга народу 16,1 18,0 

Європейська солідарність 12,2 13,7 

Опозиційна платформа «За життя» 10,2 11,4 

Батьківщина 10,2 11,4 

Партія Разумкова «Розумна політика» 6,7 7,5 

Українська стратегія Гройсмана 5,5 6,2 

Сила і честь 5,3 6,0 

Партія Мураєва «Наші» 4,7 5,2 

УДАР Віталія Кличка 3,8 4,2 

Радикальна партія Олега Ляшка 3,6 4,0 

Партія Шарія 2,7 3,1 

Свобода 2,7 3,0 

Самопоміч 1,8 2,1 

Голос 1,6 1,8 

Інша партія 2,0 2,3 

Не голосуватиму 4,5 

Важко відповісти 6,5 

Якби парламентські вибори проводилися наступної неділі, то як би Ви проголосували? 
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Серед тих, хто має намір голосувати і визначився з вибором, % 

Парламентські рейтинги партій: ДИНАМІКА 
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Слуга народу 

Опозицiйна платформа 

Європейська Солiдарнiсть 

Батькiвщина 

Сила i честь 

Радикальна партiя 

Українська стратегiя 

Партія Разумкова 



Звернення Президента  

до Верховної Ради 



група РЕЙТИНГ | Суспільно-політичні настрої населення  | 6-8 грудня 2021 21 

Чи чули Ви щорічне Звернення 

Президента до Верховної Ради 1 грудня? 

14% 

34% 
52% 

Так, майже повністю 

Так, лише окремі моменти 

Ні, не знаю про що йдеться  

Важко відповісти 

Чи чули Ви про ініціативу Президента 

Зеленського про запровадження 

економічного паспорту українця, за яким діти 

від народження отримають на рахунок кошти, 

від використання надр України? 
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Ні, вперше чую  

Важко відповісти 
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Як Ви ставитеся до ініціативи запровадити економічний паспорт українця, за яким діти 

від народження отримають на рахунок кошти, від використання надр України? 
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Ставлення до ідеї  

подвійного громадянства 
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Чи підтримуєте Ви запровадження в Україні подвійного громадянства? 
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Соціологічна група «РЕЙТИНГ» 

01010, м. Київ, вул. Івана Мазепи, 3, оф.3  

(+380 97) 578-6868    

(+380 95) 578-6868   

http://ratinggroup.ua/ 

info@ratinggroup.ua  
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